



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@nerc.gov.ua, веб-сайт: www.nerc.gov.ua

**Ліцензіатам з розподілу електричної
енергії (операторам систем розподілу)
(за списком)**

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), з метою недопущення виникнення спірних питань між операторами систем розподілу та замовниками надає важливу інформацію стосовно порядку приєднання технічних засобів телекомунікації до електричних мереж та в межах компетенції повідомляє.

Вимоги та правила, які регулюють взаємовідносини операторів систем розподілу, оператора системи передачі (далі – ОСП), користувачів системи розподілу (далі – Користувачі) та замовників послуг з приєднання щодо оперативного та технологічного управління системою розподілу, її розвитку та експлуатації, забезпечення доступу та приєднання електроустановок, визначені Кодексом систем розподілу, затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі – Кодекс).

Особливості приєднання електроустановок замовника регулюються розділом IV Кодексу.

Згідно з вимогами пункту 4.4.2 глави 4.4 розділу IV Кодексу, до заяви про приєднання додаються такі документи, зокрема:

належним чином оформлений документ, що посвідчує право на представництво інтересів особи у випадку подання заяви представником;

копія документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом нерухомого майна у разі відсутності відомостей у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно;

графічні матеріали із зазначенням місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки замовника та прогнозованої точки приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних мереж уперше);

техніко-економічне обґрунтування (у визначених цим Кодексом випадках, в інших випадках - за наявності).

У разі приєднання технічних засобів телекомунікації на об'єкті архітектури до заяви про приєднання додатково додаються, зокрема:

графічні матеріали із зазначенням (вказанням) місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки замовника та прогнозованої точки приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних мереж уперше);

лист-погодження від власника об'єкта архітектури, на якому буде здійснено будівництво та експлуатацію фотоелектричної станції, технічних засобів



телекомунікації, щодо надання дозволу на улаштування точки приєднання на межі земельної ділянки власника об'єкта архітектури, на якому буде розташована відповідна фотоелектрична станція, технічні засоби телекомунікації.

При цьому, у випадку приєднання технічних засобів телекомунікації відповідно до Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» замовником може додаватися також копія договору з доступу, який є документом, що підтверджує право власності чи користування об'єктом нерухомого майна.

Згідно з вимогами частини першої та другої статті 133 Господарського кодексу України, основу правового режиму майна суб'єктів господарювання, на якій базується їх господарська діяльність, становлять право власності та інші речові права - право господарського відання, право оперативного управління.

Майно суб'єктів господарювання може бути закріплено на іншому праві відповідно до умов договору з власником майна.


Крім того, згідно з вимогами частини другої Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж», чинні на день набрання чинності цим Законом договори, предметом яких є доступ до елементів інфраструктури об'єкта доступу, діють до завершення строку їх дії на умовах, визначених такими договорами.

На підставі зазначеного вище повідомляємо, що замовником до заяви про приєднання на підставі вимог пункту 4.4.2 глави 4.4 розділу IV Кодексу можуть бути додані документи, що підтверджують право власності чи користування об'єктом нерухомого майна згідно з вимогами статті 133 Господарського кодексу України, а не виключно копія договору з доступу.

При цьому звертаємо увагу, що згідно з вимогами статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії», правопорушенням на ринку електричної енергії є, зокрема необгрунтована відмова в доступі до системи передачі або системи розподілу або у приєднанні до системи передачі або системи розподілу, відмова в приєднанні електроустановок замовника до системи передачі або системи розподілу з підстав, не передбачених Законом України "Про ринок електричної енергії", залишення оператором системи передачі або оператором системи розподілу заяви про приєднання електроустановки замовника до системи передачі або системи розподілу з будь-яких підстав без розгляду, повернення такої заяви, залишення її без руху, відмова у її прийнятті.

У разі скоєння зазначеного правопорушення на ринку електричної енергії Регулятор приймає у межах своїх повноважень рішення про накладення штрафів у розмірі від 5 тисяч до 100 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на суб'єктів господарювання, що провадять господарську діяльність на ринку електричної енергії.

Член НКРЕКП



Д. Коваленко